ПРЕДПИСАНИЕ

по делу № 051/07/3-62/2023

город Мурманск

Резолютивная часть решения оглашена 7 февраля 2024 года

В полном объеме решение изготовлено 12 февраля 2024 года

Комиссия по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия Мурманского УФАС России) в составе:

Председатель комиссии Мурманского УФАС России:

Калитина Н.А. – заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области,

Члены комиссии Мурманского УФАС России:

Гребенюкова М.Е. – начальник отдела контроля торгов Мурманского УФАС России,

Чоповская Н.И. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции Мурманского УФАС России,

на основании решения от 12.02.2024 года по делу № 051/07/3-62/2024, принятого по результатам рассмотрения в соответствии со статьёй 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» жалобы общества с ограниченной ответственность ООО «ТрейдПоставка» (далее – Заявитель, Общество) на действия государственного областного унитарного предприятия «Мурманскводоканал» (далее - Организатор торгов, Заказчик, ГОУП «Мурманскводоканал») при проведении запроса котировок в электронной форме, участниками которого могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства на поставку коагулянта полиоксихлорида алюминия в г. Оленегорск (реестровый номер извещения № 32413196008),

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

- 1. ГОУП «Мурманскводоканал» устранить нарушения пункта 1 части 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» путем отмены всех протоколов, составленных в ходе проведения запроса котировок, внесения изменений документацию, учетом установленного C нарушения ИΛИ аннулировать торги.
- 2. Оператору электронной площадки обеспечить возможность исполнить ГОУП «Мурманскводоканал» пункт 1 настоящего предписания.
- 3. Государственного областного унитарного предприятия «Мурманскводоканал», Оператору электронной площадки исполнить предписание и в срок до 07.03.2024 года представить в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области доказательства исполнения предписания в письменном виде, либо в форме электронного документа (в соответствии с законом об электронной цифровой подписи) на электронный адрес: to51@fas.gov.ru.

Комиссия Мурманского УФАС России предупреждает, частью 7.2 статьи 19.5 Кодекса Российской С Федерации об административных правонарушениях невыполнение в установленный Срок **З**СКОННОГО решения ИΛИ предписания антимонопольного органа является административно наказуемым деянием.

Предписание может быть обжаловано в судебном порядке в течение трёх месяцев со дня его принятия.